



НОВАЯ ЖИЗНЬ

№ 36

13 сентября 2008 года,
суббота

Общественно-политическая газета Смирныховского района



ЭТИХ ДНЕЙ МЫ НЕ ЗАБУДЕМ

63 года со дня освобождения Южного Сахалина и Курил



Больше, чем уверен, что в этот сентябрьский день – 3 числа – фронтовики, освободившие Южный Сахалин и Курилы от японских захватчиков, вспомнят 9-11

августа 1945 года, когда они на рассвете перешли государственную границу, чтобы вернуть Родине ее исконные территории. Тогда также шел дождь, но крепка была у солдат вера в Победу, и ничто не смогло остановить их: ни доты и минные поля, ни контратаки самураев.

И в этот сентябрьский день шел дождь, но у памятника Герою Советского Союза Леониду Смирных собрались школьники, ветераны войны, представители трудовых коллективов, руководители района.

Торжественный митинг открыла глава администрации поселка Г.С. Давыдова. Она представила слово мэру В.Б. Бабию. «Сегодняшний день незабываем в сердцах и памяти тех, - сказал он, - кто в те далекие сороковые не щадя



жизни шел в бой. И нынешнему молодому поколению надлежит не забывать подвиг старшего поколения, учиться у него преданности и любви к своей Родине».

У микрофона председатель районного Совета вете-

ранов войны А.Н. Меняев. Подчеркнув огромную роль советских солдат в разгроме японских оккупантов, Анатолий Николаевич сказал, что еще многое предстоит сделать, чтобы восстановить имена всех воинов-освободителей, которые хранят сахалинская земля. Он поблагодарил администрацию района за заботу о ветеранах в решении их насущных проблем.

Школьники прочли стихи и спели песни о войне, о Родине и неиссякаемой любви к ней. И созвучно их признанию мне вспомнились слова одного из наших районных поэтов:

Жизнь наша, как реки теченье-
То плес, то бурный перекат,
Россия - Родина спасенье
Тебе обязана, Солдат.

В тяжелый час, в лихое время
Заботы мирные забыл
Не дал поставить на колени
Россию грудью заслонил
Прости, солдат, мы не забыли
Твой подвиг, он живет в веках
Но что-то, видно упустили
Раз появился олигарх...
Который, устали не зная,

Который, устали не зная,

Лощенный выпятив изыск
Торгует Родиной, играя
В народовластие про иск
Забыв - Господь предъявит
Коль скоро у небесных врат
В одну шеренгу всех поставит.
За это все, прости, Солдат!
Твой День Победы не забудем,
Как День, который дал нам свет

Рожденья,
Жизнь, цените, люди,
Он дал нам мир на много лет!

В церемонии праздника присутствовали и ученики школы кадетов из г. Южно-Сахалинска. Минутой молчания почтили собравшиеся Память о погибших воинах.

Программа трехкратно оружейный салют.

В этот же день праздничные возложения венков прошли во всех селах района, а в Победино состоялось перезахоронение останков воинов, найденных на местах боев.

В. СУКОВ

РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ

Состоялось районное собрание. На нем были повторно рассмотрены вопросы, решения по которым принимались уже ранее, но не были подписаны и.о. главы администрации Б.М. Сухиным.

Это, к примеру, «О внесении дополнения в многоуровневую программу профилактики правонарушений, экстремизма и терроризма в МО ГО «Смирныховский», «Об утверждении Положения «О молодежном совете при собрании МО», «О состоянии и перспективах развития сельского хозяйства в районе».

По этим вопросам перед депутатами выступил зам. председателя Собрания В.А. Хлыбов.

Начальник управления финансов Т.Р. Харченко доложила о внесении изменений в решение Собрания № 178 «О бюджете МО ГО «Смирныховский» на 2008 год», а также о вопросах, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством: выдача муниципальной гарантии МУП «Смирныховская коммунальная компания» и выделение ей кредита. Депутат С.А. Мишаков попросил и.о. директора МУП В.Н. Ермашова рассказать о том, в каком состоянии находится система водоснабжения поселка. Ему были заданы вопросы депутатами С.Н. Кан, А.Н. Антоновым, Е.Н. Таран, касающиеся создания запаса угля, ремонта квартир.

Главный вопрос повестки дня – отчет администрации МО о результатах работы по подготовке объектов соц. инфраструктуры к зиме был снят, так как первый зам. главы администрации Б.М. Сухинин заболел. Вопрос перенесли на очередное заседание.

ОХРАНА ЛОСОСЕВЫХ

В районе прошло совещание совета по вопросам сохранения лососевых видов рыб и их нерестилищ. Необходимо напомнить, что совет является совещательным органом при администрации муниципального образования, действует на общественных началах и имеет цели на обеспечение комплексного взаимодействия между властью, некоммерческими организациями, гражданами в области устойчивого сохранения видов лососевых рыб, их воспроизводства.

В ходе совещания детально были рассмотрены несколько вопросов. Один из них – проведение охранных мероприятий во время путины этого года.

В.М. Сон – руководитель комитета по контролю, надзору и охране биоресурсов отметил, что ситуация в части охраны складывается неплохо. Хотя и ведется большая разъяснительная работа с населением, но случаи браконьерства есть. Уже выявлен ущерб на 7 млн. рублей и рейды на территории района продолжаются.

Тесную связь в оперативной обстановке с инспекцией рыбоохраны подчеркнул Д.С. Мизгин – зам. начальника отдела внутренних дел. А.В.В. Смирнов – председатель ассоциации рыбопромышленников района подтвердил решение о том, что для охраны рек, а также проведения экологического мониторинга ассоциация может иметь 12 инспекторов.

Начальник экономического отдела администрации Е.В. Демидов отметил, что определены места для любительского и спортивного рыболовства. Общая квота на эти цели составляет 20 тонн горбуш и 5 - кеты.

В числе обсужденных был и вопрос об определении мест лова лососей для обеспечения традиционного образа жизни коренных и малочисленных народов Севера.

Решения, принятые советом, упорядочивают уже сложившуюся систему охраны рек от браконьеров, дают возможность иметь полную картину экологического состояния рек, предусматривают снабжение рыбой население района.

В. Кузьмин, п. Смирных.